
Результати опитування учасників ОП щодо сильних та слабких сторін 

ОПП 

 

Цілі та програмні результати навчання за ОПП Ветеринарна медицина відображають 

тенденції розвитку спеціальності та ринку праці? 

Так

Ні

16,1 %

83,9 %

 
 

 

Реалізація ОПП Ветеринарна медицина передбачає конструктивну взаємодію з 

роботодавцями та провідними фахівцями галузі, які залучаються до освітнього 

процесу? 

Так

Ні

7, 0 % 

93, 0 %

 
 

 

Методи навчання за ОПП Ветеринарна медицина забезпечують студентоцентрований 

підхід та сприяють реалізації принципів академічної свободи? 

Так

Ні

5, 4 %

94,6 %

 
 

 

 



Освітні компоненти ОПП сприяють формуванню soft skills здобувачів освіти 

(комунікативні здібності, мовні навички, тайм-менеджмент тощо)? 

Так

Ні

13,4 %

86, 6 %

 
 

 

Наявна чіткість, прозорість, доступність системи контрольних заходів для 

оцінювання результатів навчання за освітньою програмою? 

Так

Ні

5,9 % 

94, 1 %

 
 

 

Навчання за ОПП Ветеринарна медицина передбачає системне використання засобів 

інформаційно-комунікаційних технологій дистанц…вчання, зокрема (можливі 

декілька варіантів): 
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Силабус (робочі програми) та опис освітніх компонентів містять список сучасної 

навчально-методичної літератури та авторські публікації викладачів? 

Так

Ні

Важко відповісти

8,6 %

89, 4%

 
 

 

Матеріально-технічна база забезпечена сучасним обладнанням, університет 

забезпечує своєчасне її оновлення 

Так

Ні

Частково

13,2 %

89, 1%

 
 

 

За бажанням студенти залучаються до академічної мобільності, мені відома ця 

процедура 

 

Так

Ні

20,8 %

79,2 %

 
 

 

 

 

 

 

 



 

На сайті університету розміщено перелік вибіркових дисциплін, що на мою думку, 

забезпечує у повній мірі формування індивідуальної освітньої траєкторії у студентів 

Так

Ні

5,5 %

94,5 %

 
 

 

 

Які перспективи подальшого розвитку ОПП Ветеринарна медицина Ви 

вважаєте найважливішими? (Ваша пропозиція) 

Не знаю. 

Збільшення частки дисциплін, які б мали підготувати ветеринарів фахівців зі 

специфічними знаннями щодо лікування та догляду за такими тваринами як слони, коні, 

олені, пушні звірі, кози різних порід (такі фахівці цінуються не лише на ринку праці 

України, а і у всьому світі). 

Забезпечення новим обладненням. 

Інноваційність; орієнтація на провідний міжнародний досвід; розробка та запровадження 

для реалізації окремих складових (лабораторних та практичних занять) компонентів ОПП 

інтерактивних кейсів, які б сприяли більш ефективному опануванню дисциплін; 

збільшення частки фахових дисциплін. 

Все подобається як є. 

Продовження надання якісного доступного та зрозумілого матеріалу з дисциплін які 

вивчаються протягом навчання. 

Збільшення нових технологій. 

Практичні навички. 

Забезпечення сучасною технікою для відпрацювання практичних навичок. Вибіркові 

дисципліни мають бути в більшій мірі спрямовані на вивчення ветеринарних дисциплін. 

Розвиток практичних навичок. 

Практичні навички. 

Все влаштовує. 

Важко відповісти. 

Сучасність та Актуальність. 

Треба сучасне обладнання і наповнення матеріалами лабораторій. 



Практика, практика і ще раз практика!!! 

Дистанційне навчання. 

Все чудово. 

Немає пропозицій. 

Інтеграція сучасних технологій: Розвиток сучасних технологій, таких як телемедицина, 

штучний інтелект, геноміка та бігдата, може значно покращити навчання ветеринарних 

студентів, спрощуючи діагностику та лікування тварин. 

Не знаю! 

Все влаштовує! 

Оновлення матеріально технічної бази. 

 

 


